



Zamawiający  
Narwiański Park Narodowy  
Kurowo 10  
18-204 Kobylin Borzomy

**Do wszystkich Wykonawców  
w postępowaniu NPN- 271-21-1/2014**

Pytania i odpowiedź z dnia 09.09.2014 (godz. 14<sup>47</sup>)

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania: „Wykonanie robót budowlanych polegających na dociepleniu poddasza i montażu instalacji wraz ze źródłem zasilania c.o. z wykorzystaniem pompy ciepła termalnego wraz z robotami towarzyszącymi, wymianę skrzydeł drzwiowych zewnętrznych oraz instalacji ciepłej wody i instalacji solarnej, instalacji fotowoltaicznej w budynku zespołu dworskiego zlokalizowanego na terenie Narwiańskiego Parku Narodowego na działce o nr ewid. 4/2 położonej w miejscowości Kurowo gm. Kobylin Borzomy.

W związku z otrzymaniem zapytania Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych / Dz. U. z 2013 r. poz. 984. 1047 i 1473 oraz z 2014 poz. 423, 768, 811 i 915/ udziela odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

W przedmiarze pod nazwą “Zespół Dworski w Kurowie – Przedmiar” w pozycji 118 d.2.2. występuje pompa VITOCAL 300 G o mocy 45 kW. Firma VISSMANN, będąca producentem pomp typu VITOCAL 300 G, nie posiada pompy o takiej mocy, tylko o mocy 42,8 kW typu BW 301.A45. Proszę o informację jaką moc powinna mieć pompa ciepła ?

**Odpowiedź:** Powinna być zainstalowana pompa ciepła o mocy co najmniej 42,8kW

Dyrektor

Narwiańskiego Parku Narodowego

Ryszard Modzelewski